Измерение мощности и энергии.
Лабораторная работа 
Цель работы
На практике изучить измерительные приборы, научится определять мощность электрической цепи и потребляемую энергию.
Теоретическое основание
Работа произведенная в единицу времени, называется мощностью (Р).



- работа электрических сил поля.

 [Вт]

 [Вт]
       100 Вт = 1 гектоватт [гВт]
       1000 Вт = 1 киловатт [кВт]
       1000000 Вт = 1 мегаватт [МВт]
Электрическая мощность измеряется ваттметром
Электрическая энергия измеряется счетчиком электрической энергии.

 [Дж]
Схема включения ваттметра:
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Оборудование
Стенд «измерение мощности и энергии», приборный щит № 1
Ход работы
Подключить блок питания к стенду.
Собрать схему, подключить соединение проводами приборы.
Подать напряжение, измеряя нагрузку с помощью лампового реостата, при тех значениях записать показания приборов в таблицу.
Вычислить мощность цепи для тех случаев и потребляемую энергию.
Табл.1
	№
опыта
	Данные наблюдений
	Результаты вычислений

	
	U
	I
	t(c)
	P
	W(энер)
	R
	Pобщ

	1
	220
	0,7
	600
	154
	924 гВт
	314,3
	704

	2
	220
	1,1
	3,600
	242
	8712 гВт
	122,2
	

	3
	220
	1,4
	4900
	308
	15092 гВт
	71,4
	



Р=UI=220*0,7 = 154;                     W1=154*600=92400=924 гВт
P2=UI2=220*1.1 = 242;             W2=242*3600=871200=8712 гВт
P3=UI3=220*1.4 = 308;         W3=308*4900=1509200=15092 гВт


                  


                     


                    
Вывод
Ознакомились с методикой вычисления электрической мощности и энергии. Научились работать с измерительными приборами.
Ответы на контрольные вопросы
Мощность – это работа произведённая за единицу времени.
Методы измерения мощности:
 а) Для цепи постоянного тока используют электродинамические вольтметры и амперметры.
б) Для цепи переменного тока используют электродинамические и ферродинамические вольтметры.
[bookmark: _GoBack]Энергия электрической цепи представляет собой перемещение заряженных частиц.
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